

Касим Мухтаров награжден Благодарностью губернатора Краснодарского края

13 декабря 2018 года состоялась торжественная церемония закрытия Года добровольца в Краснодарском крае. На ней чествовали лучших волонтеров и тех, кто внес весомый вклад в проведение особо значимых мероприятий. Среди награжденных - Касим Мухтаров, начальник отдела социальной и организационно-воспитательной работы Краснодарского государственного института культуры, председатель Молодежного совета Российского профсоюза работников культуры.

Благодарность во время церемонии ему вручил губернатор края Вениамин



Кондратьев.

– Я благодарен вам за огромную работу, за стремление приносить пользу своей стране, родному краю, городу, станице, – отметил губернатор. – Волонтерское движение Кубани – самое сильное в нашей стране.

На церемонии чествования лучших волонтеров присутствовали более 2000 человек: представители общественных организаций и волонтерских центров, участники международных фестивалей и чемпионатов, победители федеральных и краевых конкурсов в сфере добровольчества.

Поздравить волонтеров пришли ректоры ведущих вузов Краснодарского края. Среди них и ректор КГИК Сергей Зенгин.

Источник: сайт Краснодарского государственного института культуры.